
 
Ukoliko je neophodno, imate pravo na usluge prevodioca. Prilikom zakazivanja 
pregleda molimo da nas obavestite da li Vam je potreban prevodilac. Medicinsko 
osoblje će potom da angažuje prevodioca iz prevodilačke agencije. 
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Za novopridošla lica u Švedsku 

 

Tražioci azila starosti najmanje 18 godina, a koji imaju važeće LMA kartice, imaju pravo na 

„trenutnu zdravstvenu zaštitu i neodložnu negu“. Lekar odlučuje da li je neophodno pružiti 

zdravstvenu zaštitu za bolest ili povredu. Ista pravila se primenjuju na hitnu stomatološku 

pomoć i hitnu pomoć. 

 

Tražioci azila  koji su deca i omladina mlađa od 18 godina uživaju ista prava na zdravstvenu 

zaštitu kao i deca i omladina koja žive i koja su registrovani u Švedskoj. Okružni savet čak 

pruža besplatnu zdravstvenu zaštitu tokom godine u kojoj dete navrši 19 godina. 

 

Sva odrasla lica koja traže azil, kao i deca, te sva deca u skrovištima imaju pravo na 

zdravstvenu negu i pregled.  

 

Trudnice koje traže azil imaju pravo na porođaj i negu, kao i na porodiljsku zdravstvenu 

zaštitu. Takođe imate pravo na savetovanje u vezi kontracepcije i medicinsku negu u slučaju 

abortusa. Ova zdravstvena usluga je takođe besplatna. 

 

Naknade za tražioce azila 
 

 Lekarski pregled u primarnom zdravstvenom centru ili medicinska nega s uputnicom 

košta 50 kruna. 

 Ostali medicinski tretmani koštaju 25 kruna sa uputnicom od lekara koji radi u sistemu 

javnog zdravstva. 

 Ako posećujete hitnu pomoć ili specijalističku ambulantu bez uputnice, morate da 

platite standardne troškove pacijenta 

 Tražioci azila imaju pravo na besplatno putovanje do i od zdravstvenih ustanova koje 

je na raspolaganje stavio Okružni savet. Platićete maksimalno 40 kruna za putovanje u 

jednom pravcu. 

 

Zapamtite da morate pokazati svoju LMA karticu prilikom ostvarivanja zdravstvene ili 

stomatološke nege. Isto vredi i prilikom kupovine lekova na recept u apoteci i tokom prevoza 

radi korišćenja zdravstvenih usluga. 

 

Informacije se mogu pronaći na raznim jezicima, na web stranici Kancelarije za regionalno 

zdravstveno osiguranje www.forsakringskassan.se/privatpers/ny_i_sverige 

 

U Kancelariji za regionalno zdravstveno osiguranje takođe možete zakazati telefonski poziv 

na deset različitih jezika. Informacije na engleskom možete dobiti ako pozovete 0771 524 

524. 

 

http://www.forsakringskassan.se/privatpers/ny_i_sverige

